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IV COMMISSIONE CONSILIARE 
______________________________________________________________________  

VERBALE N. 03 del  20.01.2025 

L’anno duemilaventicinque il giorno 17 del  mese di gennaio in  prima convocazione alle 
ore 10,00  e in seconda convocazione alle ore 11,00  in Castelvetrano, presso il Convento 
dei Minimi “ Pubblica Istruzione- Cultura- Biblioteca e museo – Promozione turistica – 
Gestione e valorizzazione dei beni culturali – Sport – Politiche giovanili- Politiche di 
integrazione ed inclusione- Pari opportunità – Toponomastica – Programmazione e 
sviluppo delle borgate di Marinella e Triscina” giusta convocazione disposta dal 
Presidente della Commissione Prot. n.  2980 del 17.01.2025: 

 

1) Interrogazione affidamento area di competenza comunale ingresso parco 

archeologico, lato Triscina; 

2) Mozione indirizzo regolamento segnaletica orizzontale e verticale Borgate Triscina – 

Selinunte; 

3) Varie ed eventuali.    

 

Avv. Vita Alba Pellerito                         Presidente 

Pietro Craparotta                                  Vice Presidente        

Gaspare Catalanotto                             Consigliere 

Gabriella Marchese                               Consigliere 

Vincenza Viola                                       Consigliere  

Sig. Salvatore Di Maio                    Segretario Verbalizzante 

Sono Assenti 
Roccolino Salvatore                                Consigliere 

Di Bella Monica                                        Consigliere 

 
 Il giorno 20.01.2025 alle ore 8,30 presso il Convento dei Minimi si è riunita, come da O.D.G. e 
convocazione, la IV C.C.P.   
Alle ore 8,30 erano presenti la Presidente Pellerito, la consigliera Marchese Gabriella e la 
consigliera Viola Vincenza,  a seguire alle 8,40 il consigliere Catalanotto Gaspare e alle 8.50 il 
Consigliere Craparotta Pietro; il presidente dà atto della presenza dei numero legale e 
procede all’apertura dei lavori in 1^convocazione alle ore 8,45:  
Il presidente inizia con la discussione del 2° punto all’O.d.g. predisponendo una prima 
mozione di indirizzo da parte della IV C.C.P. all’Amministrazione comunale per il rifacimento 
della segnaletica verticale a Selinunte e Triscina, ed una seconda per la manutenzione 
straordinaria delle fontanelle di Triscina e Selinunte per l’erogazione dell’acqua pubblica;  
Segue ampio dibattito tra i consiglieri Viola Vincenza, Craparotta Pietro e Catalanotto per 
rafforzare quanto sopra detto;  si procede con la trattazione del 1° punto all’O.D.G. , 
predisponendo opportuna interrogazione per capire lo stato di degrado  in cui versa l’area di 
proprietà del Comune, attinente l’ingresso al parco archeologico lato Triscina.  
Prende la parola la presidente, facendo notare che le erbacce all’interno dell’ingresso lato 
Triscina erano state rimosse nel mese di settembre u.s. e che a causa delle piogge degli 



 

ultimi mesi sono ricresciute a dismisura, per cui si rende necessario eseguire le opere di 
bonifica del sito. 
La presidente nel ringraziare tutti i consiglieri presenti, procede a congedarli ed a convocare 
la prossima seduta della IV C.C.P. per venerdì 31 gennaio alle ore 11,00 presso la sede della 
Biblioteca comunale. 
Avendo discusso ampiamente di tutti i punti posti all’O.d.g. e non essendoci altri punti, si 
chiudono i lavori alle ore 9,45. 
                                                                                         
                  F/to                                                                                              F/to 
Il Segretario Verbalizzante                                                                  Il Presidente 
     Salvatore Di Maio                                                                                     Avv. Vitalba Pellerito 
                                        
 


